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Епидемиолог Предраг Кон каже за РТС да је Београд права епидемиолошка бомба зато
што има огроман број места где коронавирус може нагло да почне да се преноси.
Апелујем на поштовање мера и на укључивање свих инспекцијских органа и свих оних
који треба да контролишу да ли се мере спроводе, поручује Кон.

  

  

Предраг Кон је, гостујући у Јутарњем програму РТС-а, на питање каква је тренутно
ситуација у Србији и да ли смо прошли врх другог пика првог таласа, рекао да је то јако
озбиљно питање.

  

Гостовање Предрага Кона у Јутарњем програму

  

"Ми смо на високом новоу и стабилизовала се та кривуља, ходамо по самој ивици и то
посебно у Београду", додао је Кон.
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Указао је да је "Београд права правцата епидемиолошка бомба зато што има огроман
број места где може нагло вирус да почне да се преноси".

  

"Апелујем на поштовање мера и на укључивање свих органа инспекцијских, комуналне
полиције и свих оних који треба да контролишу да ли се мере спроводе, да нема случајно
продуженог боравка у локалима, кафићима, што се види и што имам и дојава и пријава",
поручио је Кон.

  

"Јако је важно схватити, ми смо сада у викенду, то је било време када смо некада то
решавали полицијским часом, сада тога нема и сада имамо само сопствену свест и то је
јако важно да се контролоше", истакао је Кон.

  

Објаснио је да када кажу да је вирус пробио епидемиолошке баријере, то не значи да
епидемиолози не раде свој посао, већ да и даље прате контакте и да покушавају да
сузбију ширење колико је то могуће.

  

"Суштина је да је вирус у народу и да се слободно релативно преноси и да је јако важно
овај тренутак схватити, јер сада немамо више полицијски час који нам је разрешавао ту
ситуацију и све оно што је прописано мора да се поштује", рекао је Кон и додао да је
обавезено ношење маски у затвореном простору и на отвореном тамо где не можете да
омогућите растојање од 1,5 метра.

  

"Опада број људи који долазе у ковид амбуланте, али јако споро" 

  

На питање да ли има увид и у то колико се чека на тестирање, да ли и даље има редова
испред ковид амбуланти, Кон каже да су имали доста мука око тога последњих недеља.

  

"Што се обима тестирања тиче, значајно је да се одржи тај обим јер тако откривамо оне
који носе вирус и аутоматски склањају се они и изолују да ли код куће или се
хоспитализују то зависи од клиничке слике. Са друге стране, врло се добро зна да ли су
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контакти ти који треба још додатно да се штите", рекао је Кон.

  

Што се тиче редова, у Београду каже да тај број опада, али јако споро.

  

"То јесте за сада, опада тај број, али то не иде оном брзином као што је било први пут",
додао је Кон.

  

Кон о отвореном писму лекара: Отворен сам за разговор

  

Много се ове недеље говорило о писму које потписују лекари, у коме се тражи да Кризни
штаб покаже већу одговорност када је епидемија у питању, а Кон каже да је држава
њих поставила као кредибилне стучњаке. "Тамо се говори да се ставе људи са моралним
и стручним интегритетом и то је већ урађено", додао је Кон.

  

Указао је да он одмах уступа своје место, "али само ако га разреши држава Србија".

  

"Са друге стране, поставља се питање ко је тај који ће да одреди тај стручни и морални
кредибилитет, то јако подсећа на ону моралну политичку подобност која је некада била у
СФРЈ", рекао је Кон.

  

Указао је да је његова порука од старта да су сви на истом задатку уједињени против
коронавируса. 

  

"Ја уопште то не доживљавам да су то неки противници. Да ли ће то да се политизује?
Па вероватно хоће. Искрено да вам кажем, поново наглашавам, сваког од тих колега
поштујем. Ту су и анестезиолози, има их доста, ја док сам бројао било их је преко 20. Са
друге стране ту има и оних из ковид амбуланти, значи људи који су у првим редовима, а
и све остале колеге врло поштујем. Дакле отворен сам за разговор, ту нема дилеме",
истакао је Кон.
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Што се тиче те додатне одговорности која се тражи, Кон истиче да њих десторо
имунолога, инфектолога, епидемиолога и вирусолога из Кризног штаба одбацују
колективно одговорност за непридржавање мера које су прописане.

  

"Ту одговорност носе разни организатори разних скупова – утакмица, предизборних,
изборних, постизборних. Мере су биле на снази и била је разлика само у томе колико је
било забрана, али мере су биле на снази све време", закључио је Кон.

  

   Your browser does not support the video tag. 

  

Има ли колективног имунитета

  

Имунитет стада не функционише, упозоравају шведски научници, јер се, тврде
потписници, та мера показала неделотворном и промашеном. Кон каже да није
изненађен ни са каквим тврдњама можда преурањеним, али да неке чињенице које
произилазе из испитивања колективног имунитет указују да није достигнут тај
колективни имунитет који се чекао.

  

"Са друге стране, ефективност тог имунитета ће се тек видети, јер недостатак
присуства антитела не мора да значи баш у потпуности недостатак имунитета", додао је
Кон.

  

Када је у питању тај модел потпуно слободног заражавања, уз препуштање потпуне
слободе сваком појединцу, то јесте идеја која се показала неуспешном због великог броја
жртава, објашњава Кон.

  

"Са те стране је тај модел неприхватљив, а са друге стране ова тврдња да баш и нема
никаквог колективног имунитета то ћемо још мало сачекати, јер оно што се може открити
је један део приче, оно што је видљиво постојањем антитела, а  друга ствар је овај
ћелијски који иде са постојање одређених ћелија које уништавају", закључио је Кон.
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